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Ata da Vigésima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo de2025,

da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, realizada

em sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarinâ, ho. 382, bairro

João Paulo ll.
Aos vinte e três dias do mês de outubro de 2025, às nove horas, reuniram-

se sob a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os

seguintes vereadores. Andreia Luiza dos Santos, Coriolano de Souza Leite

Neto, Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Erivelton Radson Rodrigues dos

Santos, José Duarte de Abreu, Leonel Cardoso Oliveira, Lucas da Rocha

Sales, Maria Leles de Oliveira, Romeu Thessing e Zenilton Rodrigues Costa.

Os vereadores Adelmir dos Santos Oliveira, Altieres Alexandre de Souza

Clementino, Euler Ramon Pereira Nogueira e a vereadora Juliana da Silva

Yaz, faltaram e justificaram suas faltas. Após a verificação do quórum e

havendo número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão

proferindo as seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus e do Senhor

Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a presente SeSSão". Convidou o

segundo secretário para fazer a leitura das atas das sessões anteriores, que

depois de lida e aprovada, foi por todos os vereadores presentes assinada.

A seguir o senhor presidente convidou o primeiro secretário para Íazer a

leitura do Expediente do Dia que obteve as seguintes matérias: justiflcativa

de falta dos vereadores Altieres Alexandre de Souza Clementino e Euler

Ramon Pereira Nogueira por motio de força maior; justificativa de falta do

vereador Adelmir dos Santos Oliveira por motivo de viagem a Salvador;
justificativa de falta da vereadora Juliana da Silva Vaz em virtude de estar

em agenda oficial na cidade de Salvador; Requerimento 08912025, de

autoria do vereador Romeu Thessing; requerimento 09112025 de autoria da

vereadora Andreia Luiza dos Santos e ofício 11312025, da Defensoria

Pública da Bahia, informando sobre adesão ao Programa Bahia

Alfabetizada. Passando para a ordem do dia da sessão, o senhor presidente

colocou em seg unda e última discussão e
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por mérito excepcional em reconhecimento ao desempenho e dedicação
profissional, e dá outras providências", de autoria do Poder Executivo

Municipal, o qual foi aprovado por unanimidade sem discussão.

Continuando o senhor presidente colocou em discussão e votação o

requerimento 08812025, em que solicita dos orgãos competentes que seja

feito um estudo técnico para implantação do curso de enfermagem e
medicina no campus da UFOB de Bom Jesus da Lapa, de autoria do

vereador Romeu Thessing e o requerimento O9O|2O25, em que solicita que

seja feita uma reunião com Ministério Público para tratar da fiscalização do

repasse da redução nos preÇos dos combustíveis em nossa cidade, de

autoria do vereador Lucas da Rocha Sales, os quais foram aprovados por

unanimidade. Na discussão o vereador Romeu Thessing autor do primeiro,

falou ser importante e necessâria a implantação dos cursos de enfermagem

e de medicina na UFOB de Bom Jesus da Lapa, para melhoria no tratamento

à saúde do município. A vereadora Andreia Luiza parabenizou o vereador

Romeu pela iniciativa e disse apoiar a implantação dos cursos cita

destacando o quão serão importante para Bom Jesus da Lapa. é,

discussão do segundo requerimento, o autor vereador Lucas da R

Sales, falou da necessidade de ser feita uma fiscalização em relação

preços dos combustíveis, dizendo que do mês de janeiro até a presente

a PETROBRAS já reajustou os preços nos combustíveis pof três

nenhum desses descontos foram repassados para os combustíveis em

Jesus da Lapa que são bem maiores do que os das cidades vizinhas. A

vereadora Andreia Luiza e o vereador Leonel Cardoso, manifestaram apoio

ao requerimento e destacaram ser muito importante a realização desta

reunião para que possa resolver a demanda. A seguir o senhor presidente

passou os trabalhos para a vice-presidente para colocar em discussão e

votação a Moção de Aplausos de sua autoria, conforme determina o

Regimento lnterno desta Casa. Assumindo os trabalhos a senhora vice-
pesidente colocou em discussão e votação a

ao senhor Harley Xavier Nascimento, em ad

excelente trabalho prestado por quase
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autoria do vereador Gedson do Nascimento Ramos, a qual foi aprovada por

unanimidade. Na discussão o autor vereador Gedson do Nascimento,

enalteceu o trabalho que o senhor Harley Xavier Nascimento fez durante os

seus nove anos à frente da CODEVASF, citando inúmeros poÇos artesianos

entregues, melhoria na entrada da cidade, entre outros projetos destacando

o merecimento de ser reconhecido e aplaudido por todos. Os demais

vereadores que discutiram a Moção de Aplausos, parabenizaram o vereador

Gedson pela iniciativa, dizendo que o senhor Harley Xavier deixou um

grande legado, tanto pelo grande trabalho realizado e também pela sua

empatia e humildade com o povo. Reassumindo os trabalhos e não havendo

mais nada a tratar o senhor presidente agradeceu a presenÇa de todos,

convocou os senhores vereadores para a proxima sessão no dia vinte e oito

do corrente mês e ano às nove horas e declarou encerrada a presente

sessão, mandou lavrar a presente ata que depois de Iida e aprovada será

por todos os vereadores presentes assinada. Sala das Sessões da Câmara

Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, êffi vinte e três de

outubro de 2025.
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